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Ten. dakc

Ypoeehs YpoBeHb 10,00
Npeamet: KOHCTPYKUMSA 2

AnemeHT: Mnurta2

Yeptex:  OTMAJTYBKA MNNNTbI

BeTtoH : B25 = 3.04 M3
Onany6ka = 10.1 m2

3allUmMTHbIN crnown
Bepx = 3 cm

HU3 = 3 CM

MacwTab : 1/50 | Hata : 16/05/20

Crtpanvua 1/4
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Ten. dakc 3alLmnTHbBIN crnown

Ypoeehs YpoBeHb 10,00
Npeamet: KOHCTPYKUMSA 2

AnemeHT: Mnurta2
Yeptex: HWMXHEE APMUPOBAHUE MIAUTLI

BeTtoH : B25 = 3.04 M3

Bepx = 3 cm

HU3 = 3 CM

MacwTab : 1/50 | Hata : 16/05/20

CTtpanvua 2/4
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Ten. dakc 3awuTHBIN cror

BeTtoH : B25 = 3.04 M3

Ypoeehs YpoBeHb 10,00
Npeamet: KOHCTPYKUMSA 2

AnemeHT: Mnurta2

Yeprex: BEPXHEE APMUPOBAHMUE MJIIUTbI

Bepx = 3 cm

HU3 = 3 CM

MacwTab : 1/50 | Hata : 16/05/20

Crtpanuua 3/4




Mo3. ApmupoBaHue Jckm3 Konunuecteo

(1) | @60 750 || 30

(2) | @60 965 | o | 30

(3)| 060 4935 | 0| 16

(4)] 050 1180 | e | 42

(5)| @50 3330 | s 24

> : Ten. axe BeToH : B25 = 3.04 M3 33”4?;““

Ypoeehs YpoBeHb 10,00 AnemeHT: MNnuTa2 Ejzxze,c;m
Mpeavet: KOHCTPYKUUSA 2 Yeprex: CMNELUNOUKALINA APMATYPhHI | para : 16/05/20 Crpatuua 4/4




